

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Rady 2004/81/WE z dnia 29 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentu pobytowego wydawanego obywatelom państw trzecich, którzy są ofiarami handlu ludźmi lub wcześniej byli przedmiotem działań ułatwiających nielegalną imigrację, którzy współpracują z właściwymi organami**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 261 z dnia 6 sierpnia 2004 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 19, tom 7, s. 69)

Strona 70, art. 2 lit. b) i c):

- zamiast: „b) »działania ułatwiające nielegalną imigrację« obejmują przypadki określone w art. 1 i 2 dyrektywy 2002/90/WE;
- c) »handel ludźmi« obejmuje przypadki określone w art. 1, 2 i 3 decyzji ramowej 2002/629/WSiSW;”;
- powinno być: „b) »działania ułatwiające nielegalną imigrację« obejmują przypadki takie jak określone w art. 1 i 2 dyrektywy 2002/90/WE;
- c) »handel ludźmi« obejmuje przypadki takie jak określone w art. 1, 2 i 3 decyzji ramowej 2002/629/WSiSW;”.
-